MX 50

Charakteristisch für die Aprilia MX 50 sind ihr leistungsstarker 50ccm Zweitaktmotor, ihre leichte Bauweise und ihr agiles Fahrverhalten, was sie besonders attraktiv für jüngere Fahrer macht, die nach einem einsteigerfreundlichen, aber dennoch sportlichen Motorrad suchen. Die MX 50 wurde so gestaltet, dass sie sowohl im städtischen Umfeld als auch auf Offroad-Pfaden eine gute Figur macht.

Ausgestattet mit einem robusten Fahrwerk, einer effektiven Federung und starken Bremsen, bietet die MX 50 eine solide Leistung und Sicherheit. Ihr Design spiegelt den typischen Motocross-Stil wider, mit markanten Linien und auffälligen Farbkombinationen, was sie nicht nur leistungstechnisch, sondern auch optisch ansprechend macht.

Obwohl die Aprilia MX 50 in erster Linie für den europäischen Markt produziert wurde, erfreute sie sich weltweit einer gewissen Beliebtheit unter jungen Fahrern und Motorradenthusiasten, die ein kompaktes und leistungsstarkes Motorrad für den Einstieg suchen. Wie bei vielen Zweitaktmodellen ist auch bei der MX 50 die Pflege und Wartung ein wichtiger Aspekt, um die Leistung und Zuverlässigkeit des Motorrads zu erhalten.

Allgemeines

Hersteller

Fahrzeugkategorie

Aprilia

Motorroller

Motor

Motor 1-Zylinder 2-TAkt Motor

Hubraum 50ccm

Höchstgeschwindigkeit 45km/h, Mofadrossel: 25km/h

Kühlung Wasser

Leistung 1,5 kW / 5000U/min

Zündung CDI

Getriebe Fußschaltung, 6-Gang Getriebe

Abmessungen, Gewicht und Karosserie

Leergewicht105 kgZulässiges Gesamtgewicht285 kgHöhe810 mmSitzhöhe810 mm

Bereifung, Räder und Bremsen

Bremsen Vorne/Hinten Scheibe/Scheibe Reifen vorne 17 Zoll, 100/80er Reifen hinten 17 Zoll, 130/70er

Kraftstoff und Flüssigkeiten

Kraftstoff Super Bleifrei

E10 tauglich? Ja